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Ha szeretnél az iskolaújságban megjelenni, hirdetni valamit Czobor Andrea tanárnőnél lehet érdeklődni illetve 

engem (Benkő Dániel 11.B) is lehet kérdezni. 

A továbbtanulás és pályaválasztás előtt álló gimnazis-

ták és szakközépiskolások sok helyről, sok forrásból 

meríthetnek ötleteket a „Hogyan tovább?”-ról, de a 

leghitelesebb, legéletszerűbb, legemlékezetesebb 

mégis a személyes tapasztalás, a személyes 

„kóstolgatás”, helyzetfelmérés, igaz, hús-vér lehető-

ségek megtekintése, átélése. Erre az élményre vár 

izgatottan minden évben minden végzős. A budapesti 

EDUCATIO kiállításra. Ami, tulajdonképpen egy hatal-

mas, országot megmozgató, színes-hangos dzsembo-

ri, ahol is az ország felsőoktatási intézményei mutat-

koznak be, külön standokon invitálják az érdeklődő-

ket, prospektusok garmadájával látják el a választani 

nem tudókat, személyes tanácsadással is állnak ren-

delkezésre, tehát megragadnak minden lehetőséget, 

ami közelebb viheti a továbbtanulás előtt állókat 

választásukban. Idén is, több napon át hullámzott a 

tömeg Budapesten, s a jan. 11-dikei „hullámban” a 

pápai KÖZGÁZ is képviseltette magát. Negyvenegyné-

hány diákot kísért fel három nevelő a nem mindenna-

pi élménydömpingre, ahol is a diákok nagyon sok 

értékes információt gyűjtöttek, hátizsákjaikat  meg-

pakolták prospektusokkal, sok standnál beszédbe 

elegyedtek az egyetemistákkal, akik hiteles 

„előadóként” mondták el egyetemük előnyeit, adtak 

felvilágosítást a képzések sokszínűségéről. Sokuk már 

a helyszínen döntött is, mosolyogva, megkönnyebbül-

ve mesélte társainak és kísérőinek, hogy megtalálta 

az útját, jövőjét. Volt, aki az eddigi elképzelését gon-

dolta újra, mert a kiállításon olyan erős motivációt 

kapott, hogy inkább azt választotta. Miután több 

kilométernyit legyalogoltak a végzős „közgázosok”, a 

sok élménytől, információtól kipirult arccal mindegyi-

kük úgy nyilatkozott, hogy felettébb hasznos volt a 

program, s nagyon jól érezték magukat. De még az 

utolsó éveseken kívül a jövőre érettségizők közül is 

sokan úgy vélekedtek, hogy hasznos tanácsokkal 

lettek gazdagabbak, némelyikük komoly célt talált itt, 

az Education. Volt aki eddigi vágyát erősítette meg, s 

talált egyetemet magának. Alsóbb évfolyamosoknak 

is tökéletes program, igazi „útjelző” ez a nap, ez a 

kiállítás, hogy tudatosabban, célirányosabban készül-

hessenek egyetemi, főiskolai éveikre. A látottakkal 

felvértezve, úton hazafelé, egyöntetűen elhangzott:  

Ide jönni kell jövőre is!  

Czobor Andrea 
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MERTEK NAGYOT ÁLMODNI 

A NYELVEK FONTOSSÁGA 
A tavalyi évben szert tehettem némi előnyre, idegennyelvből. Akkor már 6 éve beszéltem angolul, alapfokon. De a megszokott hozott valami újat is. 
Nemcsak a kedves britség jött 2018-ban, hanem egy nehezebb, „vezénylős” nyelvvel is megismerkedhettem. A némettel. Kétségbeestem, igen. Nem 
olyan volt, mint a lágy angol. Sokkal inkább kemény és zavaros. Más-más végződés, többes szám, és der-die-das. Káosz. Pedig a scharfes s (ß)-ről még 
nem is beszéltem! Mégis... ahogy telt az idő, a bizonytalanságom elmúlt. Év végére nyoma sem volt. Mintha nem is lett volna. Bár úgy gondolom, itthon 
nagyobb szükség van a németre... Példának okáért, ott vannak az éttermek. A legtöbb helyen németül beszélnek a pincérek, német vendégek járnak be 
és az étlapokon is német szöveg szerepel. Megaztán... a szomszédos országok is a németet használják, a legtöbb helyen. Nekem idén már csak az angol 
maradt. A Világnyelv. A régi Kedves. Szeptemberben leteszem a középfokú nyelvvizsgát. Majd németből is. Fontosnak tartom a ny elvtudást. Sőt, elen-
gedhetetlennek. Szükség van rá. Hogy értsenek. Hogy értsünk. 

Zsanett Evelin Varga 

SZAVALT A KÖZGÁZ 

Híres, nagy költőink hagyatékait meg-

őrizve, azokat becsben tartva éli dolgos-

szorgos hétköznapjait a pápai KÖZGÁZ. 

Nemzeti himnuszunk születésnapjáról, a 

Magyar Kultúra Napjáról közös-fennkölt 

szavalással emlékeztünk meg. Az iskolai 

hagyományoknak megfelelően a 11. 

évfolyamosokat érte a megtiszteltetés, 

hogy megmutathatták összetartozásu-

kat, magyar hitüket, s méltón felöltöz-

tetve lelküket és testüket bizsergető 

élményt adva szavaltak hallgatóságuk-

nak. Egy közös lélekkel, közös hangsúly-

lyal, közös büszkeségpírral arcukon. 

Felemelő látvány voltak. Ők is érezték. 

Minden mozdulatuk, rezdülésük, min-

den hangjuk erről árulkodott. Jó volt 

látni, felejthetetlen pillanatokat adtak-

kaptunk ajándékba.  

Nincs olyan ember, ebben bizonyos vagyok, aki 

figyelmes újságolvasóként ne értesülne a pápai 

KÖZGÁZ dolgos-szorgos napjairól, szinte minden 

nap. Merthogy itt mindig történik valami. Valami, 

ami példaértékű, valami, ami felemelő, valami, ami 

elgondolkodtató, valami, ami jó. S a jónak hamar 

híre is megy. Így történt ez a nemrégiben átadott 

és a tanulók által nagy lelkesedéssel és szeretettel 

már használatos konditeremmel is. A szép számú 

diáksereg testnevelés óráit hivatott e „szobácska” 

színesíteni, erősíteni. Szó szerint. Itt ugyanis első-

sorban erősítő felszereléseket talál a betérő. A 

külsőjükre sokat adó, fáradtságot nem kímélő, 

szorgalmas gyerekek szakavatott segítség mellett 

járhatják végig a tökéletes alakhoz, a megnyerő 

külsőhöz, a karcsú vagy épp szépen kimunkált 

izmokhoz vezető utat. Az úton kísérőik a koordiná-

ciós létra, az állítható magasságú gátak, a BOSU és 

a TRX. Az alma máter testnevelői álmodták meg e 

termet, az iskolavezetés továbbította az álmot a 

fenntartónak, majd egyeztetések, megbeszélések, 

számolások után az „álomkört” siker koronázta. 

Megvalósult egy ötlet. A diákok érdekében, az 

iskola büszkeségére. Mindennapos használatra. Az 

egészségvédelem-és megőrzés égisze alatt. Látva a 

kezdeti lelkesedést és érdeklődést, minden bizony-

nyal teltházra számíthatnak nevelők, diákok egy-

aránt. Úgyhogy, már most érdemes naptárral a 

kézben előre tervezni, hogy a jó időre, nyárra, ne 

„csak” kiművelt emberfőkre lehessen büszke a 

KÖZGÁZ, de az erőtől, szépségtől, egészségtől 

„kicsattanó” fiataljaira is.  

Czobor Andrea 

2019. január 16-án, szerdán került megrendezésre a X. Keleti Károly Országos Levelező csapatverseny közgazdaságtan 
ágazatban, amelyet Budapesten rendeztek az Óbudai Egyetemen. Iskolánkból két elődöntő után az 5/13 P osztályából 
jutottunk be harminc csapatból az országos döntőbe, amely öt csapatból állt. Előzetes feladatként egy gazdasági ismerete-
inket mérő tesztet, illetve egy kreatív befektetési pályázatot kellett beadnunk. Ezen feladatok megoldásához nagy segítsé-
get jelentett felkészítő tanárunk, Magasy Gyula tanár úr szakmai hozzáértése. Szerdán vonattal utaztunk fel Budapestre, 
ahol a hosszú utazás után egy 20 perces, három oldalas, nehéz gazdasági számításokból álló tesztet kellett kitöltenünk, ami 
után 50 perc állt rendelkezésünkre egy 15 perces prezentáció elkészítésére. Csapatunk a farmernadrág piaci elemzését 
kapta előadásának témájaként. A prezentáció bemutatása és a kérdések megválaszolása után, amíg az munkánkat értékel-
ték, kísérőtanárunkkal, Obermayer Rita tanárnővel egy rövid városnéző túrára mentünk. A rövid túra után visszatérve az 
egyetem épületébe, érdekes előadásokra ültünk be, amelyet az egyetem volt hallgatói tartottak. Ez után került sor az 
eredmény kihirdetésére. Nagy izgalommal ültük végig az idegőrlő perceket, amelynek a végén a csapatunk az országos 
második helyet zsebelte be. Egy 128 GB-os pendrive, marketinges könyv és más érdekes nyeremények ütötték markunkat.  
Sok élménnyel gazdagodva és büszkén indultunk haza. 

Molnár András Csányi Csaba Raksányi Bence 

ORSZÁGOS II. HELY BUDAPESTEN 
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FRENETIKUS HANGVERSENY VOLT 
Emlékeimben még élnek ifjúkorom kötelező, iskolai hangversenyei, amikre, megvallom őszintén, „fogorvos-feelinggel” mentem. Mentünk. Igen, mintha 

húzták volna a fogunkat. Fájt. Minden egyes taktus. Na, jó, volt, amelyik nem. Pár. Tényleg volt pár jó. Sok év elteltével a napokban volt szerencsém egy 

iskolai csoportot kísérni, hangversenyre. S ez a mostani élmény minden eddigi rosszat törölt, felülírt, szélnek eresztett! A febr. 13-án, a JMK-ban fellépő 

Savaria Rézfúvós Együttes profi-élménydús ötven perce maximálisan kikapcsolt, elvarázsolt, időutazásuknak köszönhetően megelevenedett a hangszertör-

ténelem. Jelmezes, mozgásos, profifújós percek alatt szemrebbenés nélkül figyelt a közönség is, egyszerűen nem lehetett nem r ájuk figyelni. Érthető, 

látványos, hangszerbemutatós fellépés volt. Mindannyiunknak felejthetetlen élmény. Ha ilyen is tud lenni egy iskolai hangverseny, nos, alig várom a kö-

vetkező csoport kíséretet.  

Czobor Andrea 

Kialakításra került iskolánk könyvtárában egy ÖKO sarok, melynek célja, hogy a könyvtárba betérő diákok figyelmét felhívjuk környezetünk óvására és a 

szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. A téma iránt érdeklődők számos olvasmányt is találhatnak a fenntartható fejlődés és a  környezetvédelem témakör-

ében a könyvtári kínálatból.  

A dunántúli iskolaváros eseményekben, programokban leginkább bővelke-

dő középiskolája, a KÖZGÁZ idén is, mint minden évben, jótékony céllal 

bálozott. Szülők, nevelők, együtt, egy közös célért. Gyermekeik jövőjéért. 

Kirándulásokért, korszerűsítésért, ajándékkönyvekért, csinosításért-

szépítésért. A hagyományos szülők-nevelők bálját idén is, szintén jól be-

vált, közmegelégedésnek örvendőn a pápai Acsády aulájában tartották. A 

zsúfolásig megtelt, patinás és az alkalomhoz illőn feldíszített helyen tűt 

nem lehetett leejteni, annyian voltak. A csodás, táncos fellépések meghoz-

ták az étvágyat a lábak randevújához, a látványra is pazar vacsora elkölté-

se után mindenki elégedetten és jóllakottan konstatálta az est ezen részét, 

majd a temérdek tombolatárgy bőségzavarával kellett megküzdenie a 

sóvárgó tekinteteknek és a tágra nyílt pénztárcáknak. A zene fantasztikus 

volt, nem is kongott ürességtől a táncparkett! Aki itt volt, eljött, önfeledt 

bálozással akart segíteni. Meg süteményekkel, meg tombolával, meg va-

csorával. Maximálisan sikerült a „terv”. Rekord résztvevőszám, rekord 

segítő bevétel, rekord boldog-táncos pillanat. A KÖZGÁZ-os gyerekekért. 

Rekord-szeretet. Jövőre „rálicitálunk”, mert nincs olyan rekord, amit ne 

lehetne megdönteni…  

Czobor Andrea 

SZÜLŐK NEVELŐK BÁLJA 

Mindenhol cikkeznek róla, mindenhol beszélgetnek róla, 
mindenhol szóba kerül. Aztán meg a süllyesztőbe. Mert 
vagy „túl drága és majd keresünk olcsóbb megoldást” 
vagy „ej, ráérünk arra még”. Tanítják is, igen, könyvek-
ből, okosan felépítve, lépésről lépésre. Csak nem látjuk. 
Igazából nem. Vagy csak alig. Márpedig a félmunka nem 
munka. Az „alig” sem az. Tettre kész, lelkes tanárgárda 
vezetésével a pápai KÖZGÁZ-ban ez is működik. Mint sok 
más. Értékes, érdekes, példaértékű kezdeményezés. 
Másolni való ötletek. Környezetük egészségére, épségé-
re fogékony, arra vigyázó, azért aggódó tanárok vezetés-
ével különféle módon próbálják a diákok szűkebb pátriá-
jukat megóvni, felelősségteljesen felügyelni. Szelektíven 
igyekeznek a hulladékot gyűjteni, ezért az osztályter-
mekben több, feliratos, külön műanyagot, papírt és 
maradékot magába nyelő szemetes van, a folyosók 
végén elemgyűjtő, biztonságosan zárt tárolók gondos-
kodnak arról, hogy az elhasznált „telefon-és kameralel-
kek” környezetet nem szennyezőn  eljenek „örök nyuga-

lomra”. A termekből kijövet gyakran tapasztalhatjuk, 
hogy az ott tanulók, órák végeztével, akár egymást fi-
gyelmeztetve kapcsolják le a villanyokat. Egyre többen 
közlekednek kerékpárral, ebben sok tanár komoly példa-
képül szolgál. A diáksereg inkább busszal megy haza, ha 
véget érnek az órák, csak nagyon különleges esetekben 
jönnek értük a szülők személygépkocsival. Ez is tudatos 
választás, erről maguk a diákok vallottak. Az iskola kör-
nyékére is ügyelnek, nem szemetelnek, s ha a csalafinta 
szellő ki is fújja valamelyikük kezéből a szalvétát, cso-
kipapírt, lehajolnak értük, szemetesbe dobják azokat. 
Fenti, apró, de annál értékesebb lépésekre szükség is 
van, hiszen a folyton megújuló, szépülő, impozáns épület 
”szem előtt van”, élő példája a tudatosságnak, a szépre 
törekvésnek és a műemlékvédelemnek. Környezetvéde-
lemmel karöltve. Hogy ami tudatos és fontos, örök is 
legyen. 

Czobor Andrea 

AZ ÖKOMMANDÓ MUNKÁBAN 
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GRAFOTEA 
A sikerről azt gondolom, hogy egy értékalkotó, egyéni cselekménysorozat 

összessége. Egy gyümölcs, ami ha beérik, le kell szakítani. Olyan, mint egy 

út. Az a választás, amelyről eldönthetjük, akarjuk-e, érzünk-e magunkban 

erőt arra, hogy olyan dolgot produkáljunk, amelyet komoly küzdés árán 

ideális létállapottá állandósíthatunk. 3 éve indult, és menetel töretlenül 

előre Somogyi Erika HR tanácsadó, mentálhigiénés szakember nívós ren-

dezvénysorozata, a GrafoTea, a megyében immár 4 helyen. A harmadik 

alkalommal vettem részt a pápai eseményen, és úgy érzem, a századik 

alkalommal sem múlik el a varázsa. Témánk a párkapcsolatokban felmerü-

lő előítéletek megjelenése volt. Részletesen beszélgettünk ennek okairól, 

"én"-ekről és mindenről, ami fontos ebben a széleskörű témában. Era 

vendége volt Faragó Beatrix kétszeres box világbajnok, a győri Széchenyi 

István Egyetem Sporttudományi Kar Sporttudományi Tanszékének egyete-

mi tanársegéde, doktorandusz hallgatója. Beatrix beavatott minket a box 

apró rejtelmeibe, mesélt nekünk tapasztalatairól, világbajnoki címeinek 

megszerzéséről, valamint a saját életében felmerült előítételetekről. Meg-

tudtuk azt is, hogy a bevonuló zenéjét St. Martin komponálta, aki oda is 

utazott a mindent eldöntő döntő színhelyére, hogy előadja a dalt. Nekem, 

tudatos fiatalként nagyon fontos, hogy olyan felnőtté váljak, amilyenné 

elterveztem, hogy válni szeretnék. Kapcsolataimban, párkapcsolataimban 

arra szeretnék törekedni, hogy mindkét fél megélhesse saját szerepét, 

nem elnyomva a másikat, előítéletmentesen történjenek a kölcsönös 

interakciók. Minden alkalommal, amikor Erával találkozom, megerősödik 

bennem a tudat, hogy jó helyen vagyok, a legjobb "kezekben". Célkitűzé-

seim megvalósulásában rendre szerepet játszik az Era által javasolt techni-

kák gyakorlati szintre vitele, a tanácsai, a szakmai jelenléte. Örülök, hogy 

olyan szakemberrel állok kapcsolatban, aki helyén kezeli a dolgokat, és 

segít a lelki folyamataim, az életemben meglévő jelenségek értelmezésé-

ben, a kvalitásaim megélésében, fejlesztésében. Győztes szeretnék lenni, 

ehhez pedig úgy juthatok a legközelebb, ha belátom, hogy valójában én 

már győztes vagyok. 

Borbély Mónika 

Kedves osztályfőnökünk Radványi Éva néni fontosnak tartja azt, hogy mindig lelkesek és motiváltak legyünk mind az iskolában, mind az életünkben. A 
motivál szó jelentése „cselekvésre késztető tényező”. Éva néni ezt a tényezőt különféle motiváló idézetek segítségével csempészi be az osztálytermünk-
be. A falon, a tükör körül, a csapnál, az egész teremben pozitív, erőt, hitet sugárzó idézetek találhatóak. Bárhova nézünk, mindenhol egy-egy lelkesítő 
gondolat található, ami biztatja az egész osztályunkat, vagy az éppen a mi termünkben tanuló diákokat is arra, hogy mindig tartsunk ki a céljaink mellett. 
Lehet, történt valami az életünkben, ami a padlóra kényszerít minket, vagy egy adott számonkérés, tantárgy, ami talán nem úgy sikerült, mint ahogy mi 
azt elterveztük, ilyen esetekben ezek az idézetek, amik körülvesznek bennünket, rámutatnak arra, hogyha el szeretnénk érni a céljainkat és sikeresek 
akarunk lenni, akkor nem szabad feladnunk, hanem fel kell állnunk és küzdenünk kell ezekért a célokért, hiszen ez a siker kulcsa. Hétköznapi erőt adó 
vitaminjaink „kulcsa” pedig Éva néni. Köszönjük! 

Erdősi Fanni 

TUDTAD? 

IDÉZETEK 

2019. március 14-dikén iskolánkban ünnepséget tartottunk, ahol a diákszínpadosok és az énekkarosok szerepeltek. Szólót énekelt B orbély Valentina és 
Füszfa Ferenc az énekkar kíséretével. Büszkén mondhatom, hogy én is tagja vagyok az énekkarnak. Teljesen átszellemülve és büszkén énekeltünk. Dalaink 

a szabadságról, a harcról és a szerelemről szóltak. Jó érzés volt látni, hogy mindenki érdeklődően figyel ránk. A diákszínpad osok teljesen beleélték magukat 
a szövegbe. Három tanuló is táncolt, Járó Antónia, Járó Noémi és Németh Bettina. Nagyon ügyesek voltak. A műsor nagyon tetsze tt. Köszönjük Radványi 
Éva tanárnőnek, hogy megtanította nekünk a dalokat. Törekedtünk arra, hogy minél jobban sikerüljön elénekelni őket, a közönsé g hallgatásából és a mű-

sorszámok közti tapsból azt éreztem, igen, sikerült. Megidéztük 48 szellemét, szép műsorral emlékeztünk hőseinkre.  

Tischler Mercédesz 

A közösségi oldalakon több mint 30 ezer bejegyzést tettek már közzé a #Trashchallenge és #trashtag megjelöléssel, ami-

ben az emberek megmutatják, hogyan szedik össze a szemetet parkokban, partokon vagy bármilyen zöld területen. 
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Február elején érkezett meg a hír, hogy beju-
tottam az országos helyesírási versenyre. A me-
gyei fordulót januárban írtuk Veszprémben, de 
álmomban sem mertem remélni, hogy megyei 
szinten a legjobb eredményt sikerül elérnem a 
szakgimnazisták között, és így bejutok az ország 
legjobbjai közé. Rögtön utána is néztem, hogy ez 
pontosan mit jelent, és kiderült, hogy három 
napot tölthetek el a verseny keretein belül Gyu-
lán, az ország másik felén. Először, bevallom, egy 
kicsit meg is ijedtem, hiszen ez hatalmas felkészü-
lést igényelt. Igyekeztünk a magyartanárommal, 
Kerpel Péterné Bea nénivel beosztani az időmet 
és a tananyagot. Forrásként A magyar helyesírás 
szabályai 12. kiadása szolgált az összes, szám 
szerint 300 szabálypontjával. Feszített munka-
tempóval sikerült mindet megtanulnom, és szinte 
minden nap gyakoroltunk. A tollbamondást külö-
nösen sokat kellett fejleszteni, mert hajlamos 
vagyok bizonytalankodni, utólagosan átjavítani 
azt, amit leírtam. Amúgy pedig nemcsak hibátla-
nul, hanem szépen is kell írni, a szabályos betű-
formákat megőrizve. Az iskolai tanítás utáni gya-
korlást otthoni feladatlapok megoldása és sok-
sok másolás követte, főleg az Élet és Tudomány 
című folyóiratból dolgoztam tanárnőm kérésére. 
Mondhatom, hogy szívvel-lélekkel készültünk. 
Eljött a várva várt nap, Pápáról 6:10-kor induló 
menetrend szerinti autóbuszt azért választottuk, 
mert erre otthon, Bakonykoppányban fel tudtam 
szállni, és nem is kellett hozzá túl korán felkel-
nem. Budapesten a Népligetből kissé kalandosan, 
de eljutottunk a Keleti pályaudvarra, ahonnan a 
választott vonattal indultunk útnak Békéscsabára. 
Az utazás alatt bizony ismételtem, szabályponto-
kat, sőt a Magyar helyesírási szótárt is lapoz-
gattam, feladatsorokat oldottam meg. A táj egy-
hangúnak és unalmasnak tűnt, talán azért, mivel 
még mindent a tél utáni szürkeség borított. Még 
egy átszállást követően érkeztünk meg Gyulára, a 
verseny helyszínére. A regisztrációt követően 
megtudtuk, hogy a tanárok és a diákok külön 

helyszínen kapnak szállást. Mi, versenyzők az 
úgynevezett Madaras kollégiumba kellett men-
jünk, ahol ki-ki kedvére ismételhetett vagy barát-
kozhatott. Másnap a városháza dísztermében 
hivatalosan, ünnepélyes keretek között megnyi-
tották az Implom József Középiskolai Helyesírási 
Verseny Kárpát-medencei döntőjét. Beszédet 
mondott Dr. Görgényi Ernő polgármester, Simon 
Nóra főosztályvezető, Tóth István intézményveze-
tő és dr. Nagy L. János zsűrielnök. A legünnepé-
lyesebb az volt, hogy a megyei első helyezetteket 
egyenként szólították az emléklapok átvételére. 
10:30-kor kezdődött maga a verseny az Erkel 
Ferenc Gimnázium tantermeiben, négy kategóriá-
ba sorolták a versenyzőket: gimnáziumi, szakgim-
náziumi, szakközépiskolai és határon túli. Először 
a tollbamondást írtuk meg. A szöveg a víz világ-
napjához kapcsolódott. Számomra szokatlan volt, 
hogy a szöveget központi hangosbemondóról 
diktálták, és nem voltak egyértelműek a mondat-
határok. A tollbamondást követően megkaptuk a 
feladatlapot, amely számonkérte a földrajzi nevek 
alapalakjának és –i képzős változatának helyesírá-
sát, rövidítések alkotását, egybe- és különírásos 
feladatokat, időtartamváltó szavak toldalékolá-
sát. Bár az előző évek összes nyilvánosságra ho-
zott feladatsorát megoldottam a felkészülés 
során, ez a feladatsor nehezebb volt, mint bárme-
lyik, amellyel eddig találkoztam. Míg mi, diákok a 
versenyfeladatokat oldottuk meg, addig tanáraink 
szakmai programokon vehettek részt az Erkel 
Ferenc Gimnázium könyvtárában. Neologizmusa-
ink szerkezetéről és helyesírásáról valamint a 
Weöres Sándor-kutató dr. Nagy L. János: Bóbita 
varázskönyvéről hallgathattak meg érdekes elő-
adásokat, ismertetéseket. Miután a verseny 
legnehezebb részét teljesítettük, jöhetett a meg-
érdemelt szabad program, a városnézés. Gyula 
gyönyörű alföldi város, közel a határhoz. A sétáló-
utcája tele van kis üzletekkel, cukrászdákkal, 
szobrokkal, „zöld” területekkel. Ha már ott vol-
tunk, természetesen a vár megtekintését sem 

hagyhattuk ki. Este bemutatkozott a vendéglátó 
gimnázium zenés műsorszámokkal, néptánccal, 
vicces történetekkel szórakoztattak bennünket, 
de szerepelt a repertoárban korunk divatos műfa-
ja, a slam poetry is. A felkészítő tanároknak szer-
veztek egy állófogadást, nekünk, diákoknak pedig 
ismerkedési estet. Nagyon jó volt új embereket 
megismerni az ország különböző területeiről, 
illetve a határon túlról érkezett magyar diákokkal 
beszélgetni. Szombaton elérkezett az eredmény-
hirdetés, amit nem kis izgalommal vártam. Mivel 
a kijavított munkákat nem nézhettük meg, igazi 
meglepetés volt a végeredmény. Bizony 1- 1 

ponton is sok múlott, többen is értek el ugyan-
annyi pontszámot, de a zsűri nem adott ki több 
helyezettet egyetlen rangsorbeli helyre sem. Az 
idei győztes egy határon túli gimnáziumból érke-
zett fiú lett, ő írta a legjobb tollbamondást és a 
legjobb feladatlapot. 200 pontból 186-ot szerzett. 
Én 142 pontot értem el, ezzel kategóriámban a 
17. lettem, teljesítményem 71%-os. Elégedett 
vagyok-e ezzel? Igen, bár bosszant néhány hiba, 
volt, amit nem lett volna szabad elkövetnem, de 
akkor és ott ennyire voltam képes, és ebbe min-
dent beleadtam. Szeretném megköszönni min-
denkinek, aki biztatott, támogatott, készült ve-
lem, szurkolt értem. Kívánom a leendő helyesírás-
versenyek résztvevőinek, hogy alaposan készülje-
nek, és bátran induljanak-e nemes vetélkedésen. 

HEJ, HEJ, HELYESÍRÁS 

Kerper Anna 10. a osztályos tanuló beszámolója az Implom József Középiskolai Helyesírási Verseny Kárpát -medencei döntőjéről, mely Gyulán, 2019. febru-
ár 28-tól március 2-ig tartott. Iskolánk diákja Veszprém megye szakgimnáziumainak legjobb helyesírójaként vehetett részt a neves megmérettetésen, ahol 

színvonalas teljesítménnyel szoros versenyben a középmezőnyben végzett.  

A pápai KÖZGÁZ nem kisebb személyiséget köszönthetett falai között, mint Prof. Dr. Bagdy Emőkét, az ország 
csillagszemű terapeutáját, aki korát meghazudtolón, energiabombaként adta elő „Egészségesen talpon marad-
ni” c. másfél órás élettanítását. A professzor asszonyt az alma máter egy projekt keretében hívta meg, s min-
denki nagy örömére szolgált, hogy az elfoglalt, országok és sokszor kontinensek közt „röpködő” híresség el 
tudott jönni Pápára. Életmesékkel, bizonyított tényekkel tarkított előadását a zsúfolásig megtelt tornateremben 
sokan hallgatták. Volt, aki tágra nyitott szájjal, volt, aki csillogó szemekkel, volt, aki szinte percenként tapsolni 
akarva. Egy bizonyos: élmény dús, emlékezetes délutánnal ajándékozta meg hallgatóságát, erősítve mindenki-
ben a hitet: Legnagyobb kincsünket, egészségünket karban tartva élhetünk csak emberhez méltó, értelmes -
értékes, boldog életet. Boldogsággyakorlataiból ízelítőt adva, könyveit kínálva-és dedikálva búcsúzott a KÖZ-
GÁZ-tól Professzor Dr. Bagdy Emőke, 2019.március 18-án. S elhozta magával nekünk a tavaszt.  

Czobor Andrea 

A TEGNAP HATÁSA ALATT 
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Olvasás közben ezzel a labirintussal találtad szembe magad! 
Ha le szeretnéd tenni az újságot ki kell jutnod belőle. 

Hajrá! :) 

KIJÁRAT 

ITT VAGY 


